

## Traje izrada Socijalnog plana Varaždinske županije

12.11.2024.



Smještaj starijih osoba u domovima, usluga dnevnog ili poludnevnog boravka, udomiteljstvo, osobna asistencija, psihosocijalno savjetovanje te pomoć u kući – to je samo dio socijalnih usluga koje se trenutno pružaju na području Varaždinske županije. Tko sve pruža socijalne usluge, kolike su potrebe i kako ih dalje razvijati, pitanja su na koja će odgovore dati Socijalni plan Varaždinske županije za razdoblje od 2024. do 2026. godine.

Ovaj strateški dokument izrađuje se u sklopu istoimenog EU projekta koji se sufinancira iz Europskog socijalnog fonda plus, a donosi se na razdoblje od tri godine s ciljem da se sustav socijalne skrbi, a time i život korisnika dodatno unaprijedi.

Istaknuto je to danas u dupkom ispunjenoj Skupštinskoj dvorani Županijske palače u Varaždinu na uvodnoj konferenciji EU projekta, čiji je cilj ujedno unaprijediti stručne kapacitete i znanje službenika Varaždinske županije te članova Savjeta za socijalnu skrb Varaždinske županije.

- U izradu Socijalnog plana Varaždinske županije uključeni su svi pružatelji socijalnih usluga, od institucija pa do udruga i svih drugih koji usluge pružaju volonterski ili projektno, kao i sami korisnici. Svi su se vrlo rado uključili, što je zapravo najbitnije. Ako su svi oni toliko zainteresirani za ono čime se bave, tada nijedan korisnik ne bi trebao biti izostavljen, a mi ćemo dobiti dobar strateški dokument i podlogu za razvoj što kvalitetnijih socijalnih usluga u budućnosti – rekla je pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić.

- U Varaždinskoj županiji trenutno imamo oko 45 pružatelja socijalnih usluga, a samo je uslugom smještaja obuhvaćeno više od 2.000 korisnika, pri čemu se u velikoj većini radi o osobama starije životne dobi. Tendencija je da što manje ljudi bude smješteno u institucijama, a što više njih obuhvaćeno različitim izvaninstitucionalnim uslugama. Stoga se nadamo da ćemo tijekom postupka izrade Socijalnog plana utvrditi koliko ljudi zaista treba smještaj, a koliko ih je spremno za usluge izvan institucija – pojasnila je pročelnica Božić.

Uz predsjednicu Savjeta za socijalnu skrb u Varaždinskoj županiji Tamaru Ljubić, sudionike konferencije pozdravio je i župan Anđelko Stričak.

- U svemu, pa i u sustavu socijalnih usluga potrebno je izgraditi održiv, dostupan i efikasan sustav. Takav način rada promoviramo od početka mandata na svim područjima, bez obzira radi li se o obrazovanju, zdravstvu, socijalnim uslugama ili drugim područjima. Sustavno rješavamo sva otvorena pitanja, pa tako i ovo koje je po meni iznimno bitno. Započeli smo s izradom Socijalnog plana Varaždinske županije kao važnog strateškog dokumenta, koji bi nam trebao dati smjernice o unapređenju socijalnih usluga. Pozivam sve zainteresirane da nam pomognu u izradi kako bi Socijalni plan bio što temeljitiji i provediviji. Živimo u 21. stoljeću i bilo bi nevjerojatno da ne želimo čuti, vidjeti i osjetiti potrebe svih naših građana, posebno onih kojima je potrebna pomoć – istaknuo je župan Stričak.

Socijalni plan izrađuju tvrtke Pro-map d.o.o. i Euro project scriptum, s kojima je Varaždinska županija ugovor potpisala u rujnu, pri čemu je rok za dovršetak dokumenta kraj ove godine.

- Već smo krenuli u samu izradu Plana nakon što smo prikupili podatke od svih registriranih pružatelja socijalne usluge u Varaždinskoj županiji, a uz to obavili više od 50

intervjua s korisnicima socijalnih usluga. Cilj Plana je da bude mjerljiv i primjenjiv, dakle da sve mjere i aktivnosti budu realne i ostvarive. Možemo reći da Varaždinska županija već sada ima jako dobro postavljen socijalni sustav, puno je institucija, a jako je dobra kako međuresorna, tako i suradnja Županije, gradova i općina. Naravno, uvijek ima prostora za daljnji razvoj i napredak, tako da se nadamo da će Socijalni plan biti podloga da se nastavi sa svim dobrim stvarima, ali i da će otvoriti mogućnosti za pokretanje novih socijalnih usluga, jer struktura se mijenja, tako da korisnici više nisu samo ljudi starije životne dobi, nego i mladi – rekla je Antonija Bekić, izvršna direktorica Euro Project Scriptum.

Čast je sudjelovati u ovom složenom procesu strateškog planiranja, istaknula je pak Mirela Glavaš, direktorica tvrtke Pro-map.

- Drago nam je što možemo pružati podršku u izradi samog dokumenta, a s druge strane i u jačanju kapaciteta članova Savjeta za socijalnu skrb. Što se tiče samog procesa izrade, utvrdit ćemo potrebe na području Varaždinske županije, uključiti sve dionike da vidimo koje je stanje na terenu, a onda ćemo identificirati ključne aktivnosti da se zapravo strukturiraju usluge te da se na taj način poveća i unaprijedi usluga socijalne skrbi na području županije – zaključila je Mirela Glavaš.







